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1. В группе 10 учеников, в листике 10 задач. За задачу каждый из учеников может получить “+”
за решение или “−” за лажу (одна попытка). Листик считается сбалансированным по сложно-
сти, если никто из учеников не решил всё, никто из учеников не сдал лажи по всем задачам,
никакая задача не решена всеми и никакая задача не провалена всеми. Известно, что в теку-
щий момент листик сбалансирован по сложности, однако если ещё хоть кто-нибудь попытается
сдать хоть какую-нибудь задачу, то это условие нарушится. Какое максимальное количество
пустых клеточек может быть в табличке в текущий момент?

2. В стране 15 городов, некоторые из которых соединены авиалиниями авиакомпаний-однодневок.
Известно, что если любая из авиакомпаний неожиданно обанкротится, то из любого города
до любого другого можно будет долететь, пользуясь рейсами двух оставшихся авиакомпаний
(возможно, с пересадками). Какое наименьшее число авиалиний может быть в стране?

3. Безумный танкист Федот (неподвижная точка на плоскости) угрожает всех уничтожить, а
отряд комсомольцев пытается огородить его бетонными стенами (непересекающиеся отрезки
на плоскости). Снаряд танка пробивает 𝑘 стен, но застревает в 𝑘 + 1-ой. Какое минимальное
количество стен потребуется, чтобы вне зависимости от выбора Федотом направления стрельбы
его снаряд застревал в одной из стен?

4. 8 (восемь) шахматистов сыграли турнир в 1 (один) круг. Известно, что любые 2 (два) шахма-
тиста, сыгравышие между собою вничью, набрали в турнире разное количество очков. Какое
максимальное количество ничей могло быть в турнире?

5. Мало кто об этом серьёзно задумывается, но некоторые коротышки из Цветочного города недо-
любливают друг друга. Знайка пытается разделить отряд из 20 коротышек на четыре подот-
ряда таким образом, чтобы внутри подотрядов все друг друга долюбливали. Оказалось, что
он может это сделать, причём как бы он это ни делал, в каждом отряде окажется ровно по 5
коротышек. Какое минимальное количество взаимных неприязней в отряде могло быть?

6. (Задача, которую в прошлый раз несправедливо проигнорировали) Найдите максимальное ко-
личество рёбер в графе на 𝑛 > 6 вершинах, где любые два цикла имеют общую вершину.
Принимаются частичные продвижения.

7. В игре “Дота для неплоноценных” есть рейтинг игроков. В какой-то момент оказалось, что пер-
вые 400 строчек занимают представители 20 стран, причём каждая страна имеет там ровно по
20 представителей. Все набрали разное количество очков. Игрок считается скилловее другого,
если он выше в рейтинге. Одна страна считается круче другой, если хотя бы в 𝑘 различных
парах игроков из этих стран, попавших в первые строчки рейтинга, более скилловым считается
игрок из первой страны. Оказалось, что все страны можно циклически упорядочить так, что
любая страна будет считаться круче следующей за ней по циклу. При каком наибольшем 𝑘 это
возможно?


